
Звіт про спортивно-масову роботу за I півріччя 

 

 

Спортивно-масова робота в училищі невід’ємно пов’язана з організацією та 

проведенням спортивно-масових заходів в позаурочний час. Для нашого закладу освіти є 

традицією проводити на початку навчального року «Олімпійський тиждень», який 

включає в себе різноманітні заходи, а саме: змагання з міні-футболу серед учнів 

училища,  перемогла 25 група.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Виставка олімпійців Сумщини, де учні мали змогу познайомитися з Олімпійськими 

чемпіонами Сумщини.  

 

  



Викладачем фізичної культури Каблюк В.А. була запрошена сімейний лікар 

Мельник Н.М., яка провела бесіду з юнаками про шкідливі звички. 

 

Серед учнів та педагогічного колективу була проведена матчова зустріч з 

волейболу, де перемогла збірна команда учнів.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Кожного року учні нашого навчального закладу успішно приймають участь у міській та 

обласній спартакіадах. Збірна команда дівчат  (Акіншина Настя – 36 група, Матузна 

Аліна – 22 група, Басова Катя – 17 група) зайняли 1 місце в міській та обласній 

спартакіаді з настільного тенісу.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Акіншина Анастасія ввійшла до збірної команди області для участі в чемпіонаті України 

з настільного тенісу серед закладів ПТНЗ.  

Збірна команда юнаків посіла почесне 2 місце в змаганнях з міні-футболу в залік 

міської спартакіади. Грищенко Д.-11 група, Балинський С. – 25 група, Ковбаса В.- 9 

група ввійшли до збірної команди області для участі в чемпіонаті України з міні-

футболусеред закладів ПТНЗ. 

 



Дівоча збірна зайняли   в змаганнях з волейболу III – місце в залік міської спартакіади.

 

 

Але не тільки в ігрових видах спорту показали хороші результати наші учні, так 

збірна команда училища приймала участь у спортивному орієнтуванні, і посіла почесне 

III місце.              

 

Юнаки вибороли перемогу в «Іграх патріотів». 

 

 



В рамках «Олімпійського тижня» до нас на олімпійський урок  завітали дітки ДНЗ 

«Джерельце». Вони мали змогу позмагатися в естафетах у спортивній залі нашого 

закладу. 

 

 


